

关注

国家食药监局：
从未批过壮阳保健食品

针对部分食品和保健食品经营者声称壮阳、改善性功能等功效，欺骗和误导消费者的违法违规行为，国家食药监局9日下发通知要求严厉打击。国家食药监局同时提醒消费者，国家从来未批准过壮阳药和壮阳类及改善性功能的保健食品，消费者要理性消费，谨防受骗。

国家食品药品监督管理局提醒消费者，国家从来未批准过壮阳药和壮阳类及改善性功能的保健食品。消费者在选购药品或保健食品时，要理性消费，谨防受骗，不要购买声称壮阳及改善性功能的产品，发现违法生产经营药品和保健食品的行为，可及时向当地食品药品监督管理部门举报。如患有相关疾病应到医疗机构就诊，并在医生和药师的指导下正确使用相应药品。(据新华社)

甘肃平凉
牛奶投毒案主犯
一审被判处死刑

记者9日从平凉市中级人民法院获悉，平凉市牛奶投毒案一审宣判，以投放危险物质罪，分别判处主犯马秀玲死刑、剥夺政治权利终身，判处从犯吴广全无期徒刑、剥夺政治权利终身。

2011年4月7日，平凉市崆峒区30多人因食用牛奶中毒，其中3名婴幼儿中毒身亡。案发后，公安机关进行调查、摸排，发现三友肉牛育肥专业合作社饲养奶牛的马秀玲、吴广全夫妇有重大作案嫌疑。经审讯，两人供述了将亚硝酸盐投放于马文选预售牛奶中的事实，案件告破。

一审宣判后，马秀玲、吴广全不服，已依法提出上诉。(据新华社)

全国鸡蛋价格
回落至5月下旬水平



山东省临沂一超市，工作人员在摆放鸡蛋。

据新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测，7月份以来，全国鸡蛋价格涨势明显。9月11日创下监测以来的最高价；中秋节过后，全国鸡蛋价格持续回落，目前已降至今年5月下旬水平。与9月12日相比，12月11日，全国鸡蛋价格下降13.2%。(据新华社)

“打四黑除四害”行动百日
破案13.2万余起
抓获嫌犯9万余名

记者从公安部获悉，今年8月底以来，按照公安部的统一部署，全国公安机关集中开展了“打四黑除四害”专项行动，严厉打击制假售假、收赃销赃、涉黄涉赌的“黑作坊”、“黑工厂”、“黑市场”、“黑窝点”。经过100天的艰苦努力，目前专项行动取得明显成效。各地共查破“四黑四害”案件13.2万余起，抓获违法犯罪嫌疑人9万余名，打掉犯罪团伙2400余个，捣毁“四黑”场所2.8万余个，涉案总价值110多亿元。(据新华社)

环球

解振华怒斥西方国家：
有什么资格给我讲道理

12月11日，在南非德班气候大会凌晨的最后一次全体大会上，中国代表团团长解振华在即席发言中，强烈批评西方国家拒不履行已经作出的各项承诺。

解振华说：“要想真正实现应对气候变化，就要兑现自己的承诺，采取切实的行动真正实现应对气候变化的目标。可是现在我们看一些国家，我们不是看你做什么，我们看你做什么。到现在为止，有一些国家已经作出了承诺，但并没有落实承诺，并没有兑现承诺，并没有采取真正的行动，讲大幅度率先减排，减了吗？要对发展中国家提供资金和技术，你提供了吗？讲了20年到到现在并没有兑现。我们是发展中国家，我们要发展，我们要消除贫困，我们要保护环境，该做的我们都做了，我们已经做了，你们还没有做到，你有什么资格在这里讲这些道理给我！”(据凤凰网)

叙局势持续恶化
一天46人被打死

叙谴责美媒歪曲巴沙尔言论

据阿拉伯电视台10日报道，阿拉伯国家联盟(阿盟)负责调解叙利亚问题的部长级委员会取消了原定于当天在卡塔尔首都多哈举行的会议，报道说取消的原因是叙利亚局势的持续恶化，仅在9日一天，叙利亚全国各地有46人被打死。

阿盟秘书长阿拉比9日向新闻界强调，阿盟针对叙利亚的制裁并不是无限期的，只要叙利亚签署阿盟的协议，阿盟就可以考虑解除对其制裁。同时，叙利亚问题也不应无限期拖延，那里的暴力行动必须尽快得到制止。埃及外长阿姆鲁也于日前指出，“埃方呼吁叙利亚停止暴力，回应人民的合法诉求，并通过各派别、各政治力量之间的协商来解决危机，而不是通过军事手段解决”。

叙利亚外交部9日晚召开记者会，其发言人马克迪西表示，美国广播公司电视台日前播出的对叙利亚总统巴沙尔专访内容，存在断章取义和故意歪曲行为。(据《人民日报》)

阿根廷：
将在本世纪收回马岛

阿根廷国防部长安东尼奥·普里塞利8日称，阿根廷将在本世纪收回马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)的主权。

英国和阿根廷近期围绕马岛的争议不断升温。阿根廷海军在马岛附近拦截了多艘西班牙渔船，拒绝承认这些渔船拥有的英国当局发放的许可证。英国政府则宣布将在明年纪念马岛战争胜利30周年，同时还计划在马岛附近海域建立“自然保护区”，以强化对马岛的控制和主权宣示。

阿根廷和英国一直对马岛主权存有争议。1982年，两国为该群岛的主权归属问题爆发战争，战争以英国的胜利告终。阿根廷战败后一直没有放弃对马岛主权的要求，英国则坚持拒绝与阿根廷就马岛主权问题进行谈判。(据新华社)

菲律宾一飞机坠街区
致12人死亡20人伤

菲律宾一架轻型飞机10日在首都大马尼拉地区帕拉尼亚克市一所小学附近坠毁，导致12人死亡。

菲律宾民用航空管理局负责人拉蒙·古铁雷斯说，这架私人轻型客机在马拉国内机场起飞后不久发生机械故障，于14时45分坠毁在帕拉尼亚克市一街道上，随后飞机爆炸起火，导致附近一所小学的儿童建筑着火。目前已造成12人死亡，死者中大部分是孩子，另有近20人受伤。

古铁雷斯说，这架有6个座位的轻型飞机原计划从马拉飞往民都洛岛。飞机失事原因目前仍在调查之中。(据新华社)

万象

意大利一4岁猫咪
继承主人千万遗产

这只曾经流浪的小猫
一举跻身动物富豪之列



意大利最富有的猫咪托马索。

意大利一只4岁的黑色小猫在继承了主人1000万欧元的遗产后，一举跻身世界超级富豪猫咪之列，成为世界上最富有的猫咪之一。

据英国《卫报》报道，这只名叫托马索的小猫一度在罗马街头流浪，后来很幸运地被意大利一位事业成功的建筑商的遗孀收留。上个月，托马索94岁的女主人去世。老妇膝下无儿无女，财产总额高达1000万欧元(约合8500万元人民币)。据其2009年撰写的遗嘱，托马索是这些遗产的唯一继承者。

在去世前，主人指定从事护士职业的爱猫人士斯特凡尼娅为托马索和这笔财产的受托人。目前，这只富豪猫咪正在新主人的悉心呵护下，在罗马外的某处大宅里过着安逸舒适的贵族生活。

此前，世界上最富有的猫被认为是一只叫“小黑”的猫咪，“小黑”的主人是一位过着离群索居生活的英国富豪，他在1988年留给了“小黑”900万英镑(约合8900万元人民币)的遗产。不过过了这么多年后，“小黑”的财产或许早已缩水了吧。(据《羊城晚报》)

美国
公园涨价要国会批

美国国家公园是美国最宝贵的历史遗产之一，它作为美国人的公共财产得到有效的管理和维护，保证以“不损害下一代人欣赏”的方式对资源进行利用，并让世界各国游客通过这个窗口了解美国的壮丽风景、自然景观和历史财富。美国是通过立法形式来实施对国家公园，包括公园门票的管理。

大多数美国国家公园都不是按人头，而是按车辆收费的。以著名的黄石公园为例，该公园1872年成为美国历史上第一个由政府开辟的国家公园。1916年，该公园的门票为每辆5座小轿车收费10美元，直到1996年才调整为25美元，持有该门票可游览附近的大提顿国家公园。如果步行进入公园，每人收费12美元，16岁以下的未成年人免费。

美国国会通过的法案对收费公园门票的提价有非常严格的规定。按规定，各公园每年可向国家公园管理局申请对门票进行微调，但需理由充分。如获批准，新门票价格在公布一年后生效。(据《光明日报》)

法国“黑暗餐厅”走红

为了防止摔倒和迷路，顾客不得不排着队，用手捂住前面人的肩膀，依次进入黑暗餐厅。

看不清你对面坐的是谁，不知道自己吃的是什么，周围不时响起勺子掉在地上的声音，这就是著名的法国“黑暗餐厅”内的用餐场景。可就是凭着用餐时的种种不便，这家餐厅在世界范围内受到欢迎，正准备在纽约的时报广场开一家分店。

据美国雅虎新闻网近日报道，法国巴黎的“黑暗餐厅”可谓扩张迅速，继在伦敦、莫斯科、巴塞罗那和圣彼得堡开设分店后，这家餐厅正准备把分店开到纽约，地点正是寸土寸金的时报广场。

世界上第一家以黑暗为主题的餐厅是1999年在瑞士苏黎世开业的盲牛餐厅，在那之后，此类餐厅迅速走红，在广州、上海等中国城市，也有打出类似招牌的餐厅。(据新华社)

淇河晨报 便民服务电话 3370399 3320014 400880392 平安保险 淇河家政 淇滨保洁 福源专业疏通各种管道 鹤翔家政 医疗保健 市中医院 综合信息 家用、商用净水机 文稿创作及发表 爱玛电动车 水务净水 打印机大世界 文化传媒 光明影视 大众传媒·华夏影视 《淇水清风》、《正月》画卷 大河 鼎鑫劳务